



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21 травня 2015 року

Харків

№ 228

Про створення координаційної Ради з питань реалізації проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду фаза – III» у Харківській області

На виконання пункту 1.3 Угоди про партнерство між Харківською обласною державною адміністрацією, Харківською обласною радою та Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй від 06 листопада 2014 року, відповідно до пункту 16.1 Регламенту Харківської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 06 червня 2014 року № 263 (зі змінами), керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Утворити координаційну Раду з питань реалізації проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду фаза – III» у Харківській області.

2. Затвердити Положення про координаційну Раду з питань реалізації проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду фаза – III» у Харківській області (додається).

3. Затвердити персональний склад координаційної Ради з питань реалізації проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду фаза – III» у Харківській області (додається).

4. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження голови обласної державної адміністрації:

від 18 липня 2013 року № 251 «Про створення координаційної Ради з питань реалізації проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду фаза – II у Харківській області»;

від 21 липня 2014 року № 366 «Про внесення змін до розпорядження
голови обласної державної адміністрації від 18 липня 2013 року № 251».

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної державної
адміністрації

A large, stylized handwritten signature in black ink, written over a horizontal line. The signature is cursive and appears to read 'I.L. RAYNIN'.

І.Л. РАЙНІН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації
21 травня 2015 року № 228

ПОЛОЖЕННЯ
про координаційну Раду з питань реалізації проекту
Європейського союзу та Програми розвитку ООН
«Місцевий розвиток, орієнтований на громаду фаза – III»
у Харківській області

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Координаційна Рада з питань реалізації проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду фаза – III» у Харківській області (далі – координаційна Рада) у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови Харківської обласної державної адміністрації, рішеннями Харківської обласної ради, а також цим Положенням.

1.2. Координаційна Рада є консультативно – дорадчим органом при обласній державній адміністрації, яка створюється з метою виконання Представництвом Програми розвитку Організації Об'єднаних націй в Україні, Харківською обласною державною адміністрацією та Харківською обласною радою зобов'язань у рамках діючої Угоди про партнерство (далі – Угода) від 06 листопада 2014 року, чинного законодавства України щодо створення умов розвитку громадянського суспільства, поліпшення рівня життя населення, що проживає у сільській місцевості, та підвищення інституційної спроможності громад Харківської області щодо реалізації власних інфраструктурних мікропроектів.

1.3. Координаційна Рада створюється на час реалізації проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду фаза – III» у Харківській області (далі – Проект), з 2014 року по 2017 рік та діє на підставі цього Положення.

II. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ:

Підтримання діяльності, спрямованої на розвиток громадських ініціатив щодо самоорганізації громад, визначення пріоритетів регіонального розвитку;

підвищення енергоефективності на місцевому рівні, зокрема шляхом розвитку відновлювальних/альтернативних джерел енергії та малого бізнесу на рівні громад – учасників Проекту;

координація взаємодії між Департаментом з підвищення конкурентоспроможності регіону Харківської обласної державної адміністрації, Харківським обласним відділом упровадження Проекту, районними державними адміністраціями, районними, сільськими, селищними, міськими радами, громадськими організаціями у районах, де реалізується Проект;

аналіз та узагальнення пропозицій, наданих організаціями громад, які беруть участь у Проекті;

моніторинг стану реалізації та виконання завдань Проекту, складення пропозицій щодо вирішення проблемних питань у разі їх виникнення під час реалізації Проекту;

поширення досвіду роботи з формування громадянського суспільства, запровадження механізмів поліпшення життя населення, що проживає у сільській місцевості, та підвищення інституційної спроможності самоорганізації громад, які беруть участь у Проекті, серед усіх районів Харківської області.

III. ПРАВА КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ

3.1. Координаційна Рада має право:

утворювати, у разі потреби, тимчасові експертні та робочі групи для опрацювання окремих питань діяльності координаційної Ради із числа членів координаційної Ради із залученням представників організацій громад, органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади, які беруть участь у Проекті, інших представників наукових установ і громадських організацій, контролюючих органів Харківської області та інших областей України (за згодою їх керівників);

координувати роботу відповідних тимчасових експертних і робочих груп з питань, що належать до компетенції координаційної Ради, склад та повноваження яких визначаються на засіданні координаційної Ради;

одержувати інформацію та матеріали, необхідні для її діяльності, у порядку, передбаченому чинним законодавством України;

звертатися за методичною інформацією, організаційною допомогою, а також із пропозиціями до керівництва Проекту, Представництва Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй в Україні, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України і Комітету Верховної Ради України з питань державного будівництва та місцевого самоврядування;

заслуховувати на своїх засіданнях інформацію представників організацій громад, органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади, які беруть участь у Проекті, інших представників наукових установ і громадських організацій, контролюючих органів (за погодженням з їх керівниками) з питань, що належать до діяльності координаційної Ради;

ініціювати внесення пропозицій щодо фінансового забезпечення заходів Проекту.

IV. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ

4.1. Координаційну Раду очолюють співголови.

До складу координаційної Ради входять керівники профільних структурних підрозділів обласної державної адміністрації, голови постійних комісій з відповідних питань обласної ради, задіяні до реалізації Проекту, координатор Проекту, експерти.

4.2. Робота членів координаційної Ради здійснюється на громадських засадах.

4.3. Організаційне забезпечення діяльності координаційної Ради здійснює секретар.

4.4. Основною формою роботи координаційної Ради є засідання, які проводяться відповідно до плану роботи, що затверджується на початку поточного календарного року.

4.5. Матеріали з питань, що виносяться на засідання координаційної Ради, надсилаються її членам не пізніше ніж за 5 днів до чергового засідання координаційної Ради. У виняткових випадках – не пізніше 3 робочих днів до чергового засідання.

Матеріали з питань, що виносяться на засідання координаційної Ради, мають містити:

пояснювальну записку;

проект рішення координаційної Ради;

інші довідкові та аналітичні матеріали з питань, що розглядаються.

4.6. Засідання координаційної Ради є правомочним, якщо на ньому присутні дві третини всіх членів координаційної Ради.

4.7. Засідання координаційної Ради веде співголова, а у разі його відсутності – заступник співголови.

4.8. Координаційна Рада на своїх засіданнях приймає рішення з питань, що належать до її компетенції. Рішення приймаються відкритим голосуванням і вважаються прийнятими, якщо за них проголосувало більше половини присутніх на засіданні членів координаційної Ради. Рішення оформляються протоколом, який підписують головуєчий на засіданні співголова та секретар координаційної Ради.

У разі рівного розподілу голосів голос співголовуючого на засіданні координаційної Ради є вирішальним.

4.9. Рішення координаційної Ради мають рекомендаційний характер і виконуються в процесі реалізації Проекту.

4.10. Протоколи засідання координаційної Ради розсилаються всім членам координаційної Ради у десятиденний термін із дня проведення засідання.

4.11. Координаційна Рада використовує в роботі бланк зі своїм найменуванням.

**Перший заступник директора
Департаменту з підвищення
конкурентоспроможності регіону
Харківської обласної державної
адміністрації – начальник
аналітичного управління**



Д.С. Ткачов

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації
21 травня 2015 року № 228

СКЛАД

**координаційної Ради з питань реалізації проекту Європейського Союзу
та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на
громаду фаза – III» у Харківській області**

РАЙНІН
Ігор Львович

голова обласної державної адміністрації,
співголова координаційної Ради

ЧЕРНОВ
Сергій Іванович

голова обласної ради, співголова
координаційної Ради (за згодою)

СВІТЛИЧНА
Юлія Олександрівна

заступник голови обласної державної
адміністрації, заступник співголови
координаційної Ради

ТКАЧОВ
Денис Станіславович

перший заступник директора
Департаменту – начальник аналітичного
управління Департаменту з підвищення
конкурентоспроможності регіону
Харківської обласної державної
адміністрації, заступник співголови
координаційної Ради

ЗАЯРНА
Тетяна Євгенівна

головний спеціаліст відділу координації
міжнародної технічної допомоги та
співробітництва з міжнародними
організаціями проектного управління
Департаменту з підвищення
конкурентоспроможності регіону
Харківської обласної державної
адміністрації, секретар координаційної Ради

БАБЕНКО
Тетяна Борисівна

перший заступник директора Департаменту
соціального захисту населення Харківської
обласної державної адміністрації

БАБІЧЕВ Анатолій Валерійович	директор Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації
ГАЛАЦАН Олександр Вікторович	директор Департаменту охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації
ГУБА Володимир Михайлович	перший заступник начальника управління паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації
ГУРІН Ігор Миколайович	голова Золочівської районної державної адміністрації
ДУДНИК Денис Валентинович	директор Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації
ЖИЛІНА Олександра Федорівна	голова Великобурлуцької районної ради (за згодою)
КАНІВЕЦЬ Леонід Васильович	голова Золочівської районної ради (за згодою)
КАМАСА Маргарита Валеріївна	начальник відділу міжнародних та міжрегіональних зв'язків, моніторингу проектів і програм виконавчого апарату Харківської обласної ради (за згодою)
КОВАЛЕНКО Віктор Миколайович	директор Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації
КОРОЛЮК Євген Олександрович	голова Чугуївської районної державної адміністрації
КЛОЧКОВ Олександр Борисович	перший заступник голови Красноградської районної державної адміністрації
КОТУЛА Іван Іванович	голова Сахновщинської районної державної адміністрації

ЛУГАР
Олена Анатоліївна

заступник директора Департаменту –
начальник управління фінансових
ресурсів Департаменту капітального
будівництва Харківської обласної
державної адміністрації

МАСЕЛЬСЬКИЙ
Степан Іванович

голова Балаклійської районної державної
адміністрації

МАСЛЕННИКОВ
Олег Михайлович

начальник управління реформування
інфраструктури та економічного аналізу
Департаменту житлово-комунального
господарства та розвитку інфраструктури
Харківської обласної державної
адміністрації

МІНАЄВА
Галина Миколаївна

голова Чугуївської міської ради
(за згодою)

НЕМИКІНА
Людмила Петрівна

депутат обласної ради, голова постійної
комісії з питань бюджету обласної ради
(за згодою)

ОВСЯННИКОВ
Сергій Іванович

директор Департаменту фінансів
Харківської обласної державної
адміністрації

ПРЯДКО
Володимир Іванович

голова Сахновщинської районної ради
(за згодою)

РАЇНА
Юрій Іванович

голова Харківської районної державної
адміністрації

РОМАХ
Володимир Іванович

голова Барвінківської районної державної
адміністрації

СІТОВ
Веніамін Іванович

голова Мереш'янської міської ради
(за згодою)

СЛИШ Віктор Михайлович	голова Великобурлуцької районної державної адміністрації
СТОРОЖЕВ Ігор Анатолійович	голова Чугуївської районної ради (за згодою)
СУБОТІН Віктор Георгійович	депутат обласної ради, голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку регіону, інвестицій, міжнародного та міжрегіонального співробітництва обласної ради (за згодою)
ТІТОВ Микола Ілліч	голова постійної комісії з питань розвитку місцевого самоврядування, адміністративно-територіального устрою, регламенту, етики та депутатської діяльності (за згодою)
ТРЕТЯК Михайло Володимирович	голова Харківської районної ради (за згодою)
УМЕРОВА Джеміле Енверовна	координатор проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду фаза – II» у Харківській області (за згодою)
ФРОЛОВ Костянтин Михайлович	голова Красноградської районної ради (за згодою)
ЧАЛА Галина Борисівна	координатор проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду фаза – II» у Харківській області (за згодою)
ЧЕХУНОВ Микола Васильович	депутат обласної ради, голова комісії з питань спільної власності територіальних громад області обласної ради (за згодою)
ЧУПРИН Володимир Вікторович	заступник голови Балаклійської районної ради (за згодою)

ШАПОВАЛОВ
Олег Володимирович

голова постійної комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства, промисловості, будівництва, транспорту, шляхів і зв'язку (за згодою)

ЩОЛОК
Валентина Семенівна

голова Барвінківської районної ради
(за згодою)

**Перший заступник директора
Департаменту з підвищення
конкурентоспроможності регіону
Харківської обласної державної
адміністрації – начальник
аналітичного управління**



Д.С. Ткачов